

最怪乌龙球主角:狂风

世界上最古怪的乌龙球是怎么踢进的?已经超越了你的想象极限——被风刮进去的。

上个月底,欧洲十年来最强劲的风暴“辛加”袭击了法国、西班牙、德国等国家。凶猛的“辛加”在法国中西部地区造成40多人死亡,上百人受伤,100多户家庭断电;在西班牙,强风暴“辛加”的风速一度达到每小时

190公里,导致海平面上涨,西班牙有近10万户人家断电,至少3人死亡;而在德国,“辛加”造成德国西部部分铁路停运,法兰克福机场200多架航班被取消,公路交通受阻,至少4人丧生。

但就在这么凶猛的风暴面前,酷爱足球的德国人还在继续他们的足球联赛。就在“辛加”尚未完全抵达德国时,一场低级

别的联赛在维姆斯海姆和格林巴赫之间展开。上半场,格林巴赫踢进风球。比赛进行到30分钟左右时,“灵异现象”出现了:格林巴赫在本方禁区内开起门球,由于风太大,守门员把球摆了好几次才固定好,这时一名球员上来猛踢一脚,只见球飞出了禁区,但就在禁区上空,球突然被风吹回头了!这个情况让双方

球员都来不及反应,只见球被刮回来后,在地上弹了一下,然后就直接进了格林巴赫的球门!

这个情况让维姆斯海姆球员异常开心,在场上疯狂庆祝,而格林巴赫的球员也没有太沮丧,而是互相善意地嘲笑了一番——毕竟这样的乌龙球,踢一辈子球都未必能碰到一次。

捷报体育联盟记者 唐延松

邓加抛弃最强小罗

巴西昨热身完胜爱尔兰,主帅邓加暗示世界杯名单无小罗

北京时间昨天,巴西在英格兰阿森纳的酋长球场2:0轻取爱尔兰,罗比尼奥先是造成对手乌龙,之后又攻入一球。拿下这场热身赛后,主帅邓加表示巴西的世界杯名单即将“明确”,并暗示巴西的大门可能向小罗关闭。事实上,有关小罗是否该进国家队的讨论一直没有停止过,巴西人在米兰的出色表现,是球迷们力挺他进国家队的最大理由,不过邓加也曾明确表示,不会屈服于球迷压力和某位球星的名气……



邓加要放弃小罗

对于小罗的去留,邓加说得很客气,“每一个人都有过证明自己的机会,小罗已经踢过奥运会,现在要做出决定了。”邓加的意思再明显不过,小罗在奥运会上的表现并不让他满意。

事实上,目前的这支巴西国家队拥有卡卡,小罗自然没了位置。其实小罗更喜欢踢边锋,可惜,巴西边锋的位置更加不需要小罗,无论是罗比尼奥还是阿尔维斯都比小罗能跑。

小罗米兰放光芒

如果把时针回拨到一年前,邓加放弃小罗,恐怕多数人不会有异议。那时的小罗,在米兰负面新闻不断,状态更是一塌糊涂。

但现在,一切都不同了,那个魔术师小罗又回来了,他成了圣西罗的主人,在他的指挥下,米兰名气不大的锋线组合顿时爆发了,由小罗、博列洛、帕托组成的“黄金三叉戟”在各项赛事中,已经为米兰贡献了46球。

中国球迷挺小罗

在米兰的惊艳表现,是小罗进军南非的最大砝码。不过与2002年世界杯全民支持罗马里奥相比,小罗享受不到如此的“礼遇”,在巴西国内最近的一次网络调查当中,有65%的球迷支持邓加的决定,不带小罗去南非。

在中国,小罗也拥有不少支持者,在得知邓加可能弃用小罗的消息后,不少中国的球迷也纷纷留言,声援小罗。

快报记者 吕远

»链接

不是巴西人该多好

帕托(AC米兰)

年轻的帕托这个赛季在米兰同样有着出彩的表现,而且他才20岁,但他也被邓加抛弃了。巴西媒体认为帕托去不了南非是因为太年轻了。

迭戈(尤文图斯)

尤文图斯的中场大将迭戈,似乎从来都是巴西国家队的边缘人物,迭戈是传统意义上的中场组织者,有卡在,迭戈到哪找位置呢?

“今天你签字了吗”

足协工作人员被谈话录口供

“签字了吗?”

“签了,签了。”

这是最近两天,足协大楼里最常见的寒暄方式。由总局组织的反腐工作组,已经进驻足协大楼,他们找每一名足协工作人员谈话,并要求在谈话记录上签字。未来的某一天,签字是否会成为某些人的“呈堂证供”?

“请放心,组织上会为你保密,也会为你负责。”每一名足协工作人员接受谈话,听到的第一句话都是这样的。而对各人所问的问题大方向是一致的,有5个问题是所有人必答的:第一,你此前从业经历如何,在什么单位和部门干过?第二,你自己有没有要坦白交代的问题?有没有受贿等腐败现象?第三,对别人,你有没有需要检举揭发的问题?第四,对这次教育整顿,你持什么态度?第五,对这次教育整顿有什么建议?很显然,第二和第三个问题是谈话的关键。

由于足协人员众多,工作小组成员显得很忙,除了如厕之外,几乎没有出门。而接受谈话的足协人士,在进出会谈室前后表情都比较轻松,碰到下一个时还说:“赶紧,正等着你呢。”

值得一提的是,会谈结束时,工作小组都会把记录下的内容给谈话对象核对,无误之后,需要签字确认。签字对大家来说已是家常便饭,但这样的签字却基本都是首次遇到,大家都觉得很有意思。部门之间相互串门的时候,问候语不再是“吃饭了吗”,而是“签字了吗”。被问者自然心领神会,不断点头说着“签了,签了”。

»简讯

● 昨天,阿尔加夫杯最后一轮比赛全面打响,中国女足在与瑞典女足进行的季军争夺战中以0:2负北,最终排名第四。

● 昨天,国际足联公布了国家队新排名。西班牙依然排名世界第一,中国男足排名第83位,上升了4位。

● 昨天有消息称,在全额控股广州足球俱乐部之后,恒大准备了1000万人民币要引进杜威和郜林。

● 昨天据曼彻斯特警方透露,曼城球员迈克尔·约翰逊此前因涉嫌在酒吧中攻击一名曼联球迷而被拘捕。

玩转网上生意,做外贸营销高手!

阿里巴巴,大学生就业扶持计划全面启动

阿里巴巴
订单式人才培养

● 国内首套电子商务营销实战培训课程
● 阿里巴巴顶尖电子商务专家全程授课
● 毕业后推荐至阿里巴巴优秀会员企业就业

阿里巴巴接到会员企业大规模人才订单,通过阿里面试学生先交400元即可参加集训营,由阿里巴巴负责就业。

培训就业 一步到位

阿里巴巴阿里学院南京直营中心
电话: 025 - 83323382
83612088 - 79102
手机: 18951827145 联系人: 徐老师
地址: 南京市新街口汉中路1号国际金融中心22楼
网址: <http://view.china.alibaba.com/cms/ac/waimao/index.html>

为新商业文明培育人才

万和游戏动漫教育
因专业而精彩 江苏首家专业游戏动漫人才培养机构

游戏精英 重装升级

热门技能 高薪岗位

喜报
二月份
21名游戏动漫学员成功就业

武器一: 游戏动漫设计课程全面升级

★ 游戏动漫设计、网络游戏开发两大方向,紧贴游戏行业发展前沿,专业性更强,就业前景更好!
★ 从基础的素描、色彩到游戏各分工门类知识,融入先进的次世代技术,商业作品演练,系统讲解游戏专业知识。

武器二: 就业服务全面升级

★ 毕业学员100%推荐就业!
★ 专设就业部,由专业职业规划师对学员进行就业辅导。
★ 1064家游戏动漫企业与江苏万和签订了游戏人才培养协议!
★ 定期邀请游戏动漫企业来校现场招聘。

武器三: 人才培养模式全面升级

★ 公司化的管理模式
★ 高水平的教师队伍
★ 企业联合认证模式
★ 企业真实软件项目
★ 实行个性化教学
★ 更有利的就业优势

咨询热线: 400-110-1100 网址: www.wanho.net
地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦24楼(地铁鼓楼站4A出口)

欢迎加入我们!